

# Несподівано і приємно: Великодню паску - в кожен дім!

*Тепло, душевно і яскраво пройшли перші весняні свята у новоствореній Кременській громаді. Сила будь-якої громади полягає у її згуртованості і єдності. Тому саме стратегію єднання і тактику турботи про кожного жителя обрав голова громади Володимир Струк. Свято Великодня стало показовим у цьому плані. «Великодню паску - в кожен дім» - з такою ініціативою виступив Володимир Струк, аби ніхто не залишився без уваги і не відчував себе самотнім. Тож у передсвяткові дні посадовці міської ради, старости сіл, працівники Центру надання соціальних послуг відвідали з пасхальними подаруночками і вітальними листівками від мера сотні незахищених кременян і селян.*

Всього у ці дні було вручено більше трьох тисяч пасок і 2500 штук яєць. Паски, до речі, погодився випекти підприємець Валерій Герасимов, луганський переселенець, який відкрив свій бізнес у Білокуракиному. Він же випікає і короваї для ветеранів та учасників війни до Дня Перемоги. Кошти на випікання пасок надали наші фермери і підприємці (а це більше 20 тисяч гривень); яйця були подарунком від голови ФГ «Стимул» О.О.Загребного. Отож «вболівальники» за бюджет, які висловлюють «здогадки», що з нього нібито спишуться під цю марку десятки тисяч гривень, можуть бути спокійні: у Великодні дні чиняться благі діяння, багатші обдаровують бідніших, демонструючи щедрість душі і турботу про ближнього. Так робиться скрізь у світі. А тепер це стане нормою і у нас. Бо рука, що дає, ніколи не стане порожньою, у неї прибуває стільки - скільки й віддається.

Першими великодні подарунки отримали підопічні Центру реабілітації дітей з інвалідністю, до яких завітав заступник міського голови Сергій Сафо. Разом з директором установи Артемом Абрамовим, від імені Володимира Струка, вони привітали маленьких вихованців, їх батьків, працівників закладу.

З такими ж подарунками і найщирішими побажаннями приходили посадовці та керівники громади в будинки селян і містян, створюючи їм святковий настрій, даруючи тепло уваги та турботи.

Ця акція справила на людей велике враження і знайшла теплий відгук у їхніх серцях. «Велике спасибі за пасхальні вітання Володимиру Струку і його команді. Дуже несподівано, а від цього - в рази приємніше! Радує, що в нашому загальному домі, у нашій кременській сім'ї формується атмосфера поваги і розуміння, що в ній турбуються про всіх її членів».



## Чемпіонат з міні-футболу у Червонопопівці

У Червонопопівці відбувся перший відкритий чемпіонат Кременської міської ради з міні-футболу. У змаганнях, які були присвячені пам'яті колишнього голови фермерського господарства «Сузір'я» Володимира Гнилицького, взяли участь 5 команд з нашої громади та дві - з Красноріченської територіальної громади Сватівського району.

На урочисте відкриття заходу завітав Кременський міський голова Воло-

димир Струк. Він привітав учасників зі святом спорту та прийдешнім Великоднем. Володимир Олексійович, як почесному гостю, надали право першого удару по м'ячу в чемпіонаті.

У результаті напруженої боротьби перше місце посіла команда «Креміщина», друге - «Шахта». Бронзу виборолла «Червонопопівка». Спортсмени отримали подарунки від голови громади.



## Кладовища впорядковані до свят

*Напередодні свят, окрім масового прибирання і озеленення територій, реставрації пам'ятників і могил на цвинтарях, Кременський міський голова Володимир Струк дав доручення відповідним структурам створити умови для комфорту відвідувачів кладовищ. Тож, до кладовищ проводять воду, на свята встановлюють біотуалети.*

-Туалети, водопровід на кладовищі - це елементарні норми комфорту для людей, які мали функціонувати ще раніше. Нещодавно Кременським водоканалом було проведено водопостачання до Житлівського кладовища. Нам доводиться починати з елемен-

На Житлівському кладовищі було також відремонтовано пам'ятник матері Героя Радянського Союзу Івана Тимофійовича Гончарова Мотроні Яківні Гончаровій.

Кременським водоканалом до свят запущено в роботу фонтан на проспекті міста.

